



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL N. 005/2020/DIREX**  
**DE 25 DE JUNHO DE 2020**

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA (CEFET/RJ), designado pela Portaria MEC nº 1.841, de 24/10/2019, publicada no D.O.U. de 25/10/2019, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital que altera o Edital n. 005/2020/DIREX

**I. DO ITEM 2 – DA SELEÇÃO DE PROPOSTAS**

**1.1. Altera a nomenclatura dos modelos**

Onde se lê:

2.3 Serão selecionadas até 3 (três) propostas, sendo 2 (duas) propostas adequadas ao Modelo A e uma proposta adequada ao Modelo B.

Leia-se:

item 2.3 Serão selecionadas até 3 (três) propostas, sendo 2 (duas) propostas adequadas ao Modelo 2 e uma proposta adequada ao Modelo 1.

**SILVIA CRISITINA RUFINO**  
**Diretora-Geral *pro tempore* em exercício**